<u>ALPHA-PRO</u> CONSTRUCTORA S. A.

Guayaquil, MAYO 31 de 2018

Señor:

MILTON PORTILLO

Ciudad.

De nuestras consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que conforme la cláusula Tercera de la escritura pública de constitución de la Compañía ALPHA-PRO CONSTRUCTORA S. A. que en esta fecha ha autorizado la Notaría Sexagésima Sexta de Guayaquil, los accionistas fundadores lo han designado a usted como PRESIDENTE de la misma, por el lapso de cinco años.

Como Presidente Usted ejercerá la representación legal, judicial, extrajudicial de la compañía en forma individual o conjuntamente con el Gerente General, conforme los deberes y atribuciones señalados en la cláusula segunda artículos Vigésimo y Vigésimo Primero y siguientes del Estatuto Social.

La compañía **ALPHA-PRO CONSTRUCTORA S. A.** se constituyó mediante escritura otorgada ante el señor Notario Público Sexagésimo Sexto del cantón Guayaquil, el día 31 de mayo del 2018.

Muy atentamente

CARLOS ROBERTO ALVAREZ TORRES

C.C. 0925102949. Accionista fundador

ACEPTO EL CARGO.- Guayaquil, mayo 31 de 2018

MILTON PORTILLO

PASAPORTE ESTADOS UNIDOS 548865762. SOLTERO



- 🚁 Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:26.847 FECHA DE REPERTORIO:31/may/2018 HORA DE REPERTORIO:12:44

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil de Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha once de Junio del dos mil dieciocho queda inscrito:

Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de l'actuayaquil Ecuado compañía denominada: ALPHA-PRO CONSTRUCTORA S.A., de fojas 27.795, Registro Mercantil número Gerente General designado en el acto NOMBRAMIENTO de constitutivo de la compañía ALPHA-PRO CONSTRUCTORA S.A., a favor de CARLOS ROBERTO ALVAREZ TORRES, de fojas 28.255 a 28.258. Nombramientos 7.953.-Registro de número NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía ALPHA-PRO CONSTRUCTORA S.A., a favor de MILTON PORTILLO, de fojas 28.259 a 28.262, Registro de Nombramientos número 7.954.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaguil, 13 de junio de 2018

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR: ~

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

NUTARIA SEXACESIMA SEXTA DEL CANTON GUAYAQUII RAZÓN: De conformidad con lo dispuesto en el Art. 18 No. 5 de la Ley Notariai, certifico que ta fotocopiá es igual al documento original que se use excludó y se devolvió, en fojas.

Series Series

SCHE SALAS GUZMÁN

Nº 0359429